
 
 

 

 

 

 

 

 

Ημερίδα 

Παρουσίασης Έργου Ερευνητικών Κέντρων  

της Ακαδημίας Αθηνών 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024,  

ώρα 10.00 π.μ.  

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΛΕΤΩΝ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 



 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

➢ 10.15: Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της Ακαδημίας Αθηνών Σταμάτη Κριμιζή 

➢ 10.20: Χαιρετισμός από τον Γενικό Γραμματέα της Ακαδημίας Αθηνών Χρήστο Ζερεφό. 

➢ 10.25: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Κοινωνίας από τον 

Διευθύνοντα Νικόλαο Καμπέρη. 

➢ 10.40: Κέντρου Ερεύνης της Αρχαιότητος από τη Διευθύνουσα Bικτωρία Σαμπετάι. 

➢ 10.55: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης των Νεοελληνικών Διαλέκτων και 

Ιδιωμάτων - Ι.Λ.Ν.Ε. από τη Διευθύνουσα Ιωάννα Μανωλέσσου. 

➢ 11.10: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερευνών Αστρονομίας και Εφηρμοσμένων 

Μαθηματικών από τον Διευθύνοντα Πάνο Πάτση. 

➢ 11.25: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής 

Λαογραφίας από τον Διευθύνοντα Eυάγγελο Καραμανέ. 

➢ 11.40: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης Φυσικής της Ατμοσφαίρας και 

Κλιματολογίας από τον Διευθύνοντα Παύλο Καλαμπόκα. 

➢ 11.55: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης του Μεσαιωνικού και Νέου 

Ελληνισμού από τον Διευθύνοντα Xαρίτωνα Kαρανάσιο. 

➢ 12.10:  Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερευνών Θεωρητικών και Εφηρμοσμένων 

Μαθηματικών από τον Διευθύνοντα Γεώργιο Καστή. 

➢ 12.25: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Ιστορίας του Ελληνικού 

Δικαίου από τη Διευθύνουσα Λυδία Παπαρρήγα. 

➢ 12.40:  Διάλειμμα για καφέ. 

➢ 13.00:  Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Ιστορίας του Νεωτέρου 

Ελληνισμού από τον Διευθύνοντα Σωτήρη Ριζά. 

➢ 13.15: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Διαστημικής Έρευνας και Τεχνολογίας από 

τον Δρ. Κωνσταντίνο Διαλυνά. 

 

 

 

 



 
 

➢ 13.30: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής και Λατινικής 

Γραμματείας από τον Διευθύνοντα Αθανάσιο Στεφανή. 

➢ 13.45: Παρουσίαση του Κέντρου Ερεύνης Επιστημονικών Όρων και Νεολογισμών από 

τη Διευθύνουσα Aναστασία Xριστοφίδου. 

➢ 14.00: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Φιλοσοφίας από 

τον Διευθύνοντα Δούκα Καπάνταη. 

➢ 14.15: Παρουσίαση του νεοσύστατου Κέντρου Ερεύνης Φυσικών Καταστροφών και 

Διαχείρισης Κρίσεων από τον ακαδημαϊκό Κωνσταντίνο Συνολάκη. 

➢ 14.30: Παρουσίαση του έργου του Ιδρύματος Ιατροβιολογικών Ερευνών (ΙΙΒΕΑΑ) από 

τον ακαδημαϊκό Δημήτριο Θάνο. 

➢ 15.00:  Παρουσίαση του έργου του νεοσύστατου Κέντρου Έρευνας και Εκπαίδευσης 

στη Δημόσια Υγεία από την ακαδημαϊκό Αντωνία Τριχοπούλου. 

➢ 15.15: Παρουσίαση του έργου του Κέντρου Ερεύνης της Βυζαντινής και 

Μεταβυζαντινής Τέχνης από τη Διευθύνουσα Ιωάννα Μπίθα. 

➢ 15.30:  Ακολουθεί μικρή δεξίωση. Πέρας εκδήλωσης. 

 


